



В Санкт-Петербурге задержаны трое несовершеннолетних, подозреваемых в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу по факту обнаружения в помещении, расположенном в доме 4 Дороги на Турухтанские острова тела неизвестной женщины с множественными телесными повреждениями и госпитализации из указанного помещения мужчины в тяжелом состоянии расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по подозрению в совершении указанного преступления задержаны трое несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет.

По данным следствия, подозреваемые вечером 20 мая 2017 года, находясь в заброшенном здании, действуя из хулиганских побуждений, нанесли множественные удары ногами и лопатой по голове и телу мужчине и неизвестной женщине. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия, а мужчина спустя несколько дней - в одной из больниц Санкт-Петербурга.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения. Проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151074>